
Prohlášení o přístupnosti
Internetové stránky, které podlehají zákonu č. 99/2019 Sb., musí obsahovat 
prohlášení o přístupnosti. V něm vlastník webu deklaruje, do jaké míry jsou stránky 
přístupné, případně jaké jsou k dispozici alternativy.

Při tvorbě a správě těchto stránek je zohledněna přístupnost a bezbariérovost webu 
tak, aby splňovaly zásady přístupnosti metodik Web Content Accessibility Guidelines – 
WCAG 2.1 v návaznosti na platnou legislativu České republiky.

Na webových stránkách Městské knihovny Ostrov (https://mkostrov.cz) jsou informace 
související s výkonem veřejné správy uveřejňovány tak, aby se s nimi v nezbytném 
rozsahu mohly seznámit i osoby se zdravotním postižením.

Webová prezentace tedy vyhovuje (až na výjimky uvedené níže) požadavkům 
kladeným Vyhláškou č. 64/2008 o formě uveřejňování informací souvisejících s 
výkonem veřejné správy prostřednictvím webových stránek pro osoby se zdravotním 
postižením (vyhláška o přístupnosti).

Nepřístupný obsah

z důvodu nesouladu se zákonem č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů; 
Odkazy na náhledových fotografiích ve fotogaleriích nemají textový popis, u 
obrázků chybí alternativní text (nebo je nahrazen univerzálním textem) 
(kritéria 1.1.1 a 2.4.4 standardu WCAG 2.1). Vzhledem k množství fotografií 
a kapacitám provozovatele webu by doplnění smysluplného alternativního 
textu ke všem fotografiím způsobilo nepřiměřenou zátěž (podle § 7 zákona)
Některé dokumenty uveřejněné na webu ve formátu PDF nejsou plně 
přístupné (všechny informace v dokumentu nejsou v textové formě, jsou 
tedy k dispozici pouze v obrazovém formátu). U těchto dokumentů by jejich 
plnohodnotná elektronizace byla složitá a časově náročná. V zájmu 
přístupnosti je však množství takových dokumentů omezováno na nejnižší 
možnou míru. V případě, že narazíte na takovýto dokument a potřebujete jej 
v plně přístupné formě, kontaktujte, prosím, Městskou knihovnu Ostrov 
telefonicky na čísle +420354224970 nebo e-mailem na info@mkostrov.cz .

jelikož nespadá do oblasti působnosti platných právních předpisů;

Videa na internetových stránkách neobsahují ani titulky ani audio popis či 
alternativu (kritéria 1.2.1 a 1.2.2 standardu WCAG 2.1), na základě výjimky podle 
§ 13 odstavce 4 zákona č. 99/2019 Sb.

https://mkostrov.cz
mailto:info@mkostrov.cz


Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti bylo provedeno interním auditem.

Při posuzování se sledovala shoda s kritérii uvedenými v Metodickém pokynu k zákonu 
č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů a standardu Web Content Accessibility 
Guidelines – WCAG 2.1.

Doporučení a další informace

Doporučujeme uživatelům instalaci prohlížeče Adobe Reader, který umožňuje 
otevřít dokumenty ve formátu (*pdf.),zveřejňované na webových stránkách.

Vaše náměty či informace o problémech při zobrazování stránek, stejně jako 
dotazy, návrhy nebo připomínky týkající se obsahu webu či důvodného 
podezření, že webová stránka nesplňuje požadavky zákona č. 99/2019 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů, včetně možnosti podat podnět vůči příslušným státním orgánům, 
můžete psát na adresu: info@mkostrov.cz .

Kontakt na osobu odpovědnou za přístupnost stránek a za zpracování žádostí 
zaslaných prostřednictvím mechanismu zpětné vazby:

Městská knihovna Ostrov, p.o.
Zámecký park 224, 363 01 Ostrov
e-mail: reditelka@mkostrov.cz 
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